关于组织开展首届西安最美保安员

（秩序维护员）评选活动工作方案的通知

各会员单位：

 为了弘扬正气，树立典型，提升形象，鼓舞士气，践行社会主义核心价值观，促进我市保安服务行业健康持续发展。经西安市公安局治安管理局、西安市房屋物业管理办公室、新华网三个部门协商，决定联合开展首届西安最美保安员评选表彰大型公益活动，特制订工作方案如下：

一、合作举办单位

1、主办单位：西安市公安局治安管理局、西安市房屋物业管理办公室、新华网。

2、承办单位：新华网房产西安站、西安市保安协会、西安市物业管理行业协会。

3、支持媒体：陕西日报、西安晚报、华商报、新浪网。

4、支持单位：有关物业公司和房地产开发企业。

二、组织领导

为了确保首届西安最美保安员评选活动的顺利开展，由市局治安局、市房屋物业管理办公室、新华网三个部门有关领导组成西安最美保安员评选活动组织委员会（简称西安最美保安评选组委会）。

组委会下设办公室，办公室设在市局治安局，日常工作由市局治安局保安处组织落实。

三、评选范围和数量

  （一）评选范围

1、经公安机关依法许可的西安市行政区域内人防、武装押运、技术防范等各类保安公司的保安员；

2、在公安机关备案的西安市行政区域内自行招用保安员单位；

3、年龄在50周岁以下（1964年5月31日以后出生）；

4、从事保安工作2年以上（2012年5月以前参加保安工作）；

5、有突出事迹、社会影响大者年龄可适当放宽1-2岁。

   （二）评选数量

评选西安最美保安员10名，西安市优秀保安员50名。

（三）评选方式

本次活动采取各分、县局治安大队、各部门推荐和面向社会公开征集两种方式寻找最美保安员，通过网络投票、社会公示、组委会评定的程序评选最美保安员，并通过陕西日报、西安晚报、华商报、新浪网、新华网等媒体对评选过程和结果进行宣传，扩大最美保安影响力，营造良好社会氛围。

四、评选标准

认真执行国家法律法规和从业单位、客户单位的各项规章制度，无违法违纪记录、无责任纠纷和投诉。

（二）具有良好的职业道德，爱岗敬业，努力钻研业务，能够出色完成所担负的工作任务，具有很强的责任意识，在维护客户安全和公共安全方面有较突出的事迹，多次受到从业单位的表彰。

（三）品德高尚、服务热情、拾金不昧、乐于助人，群众反映良好，社会影响较大。

    （四）见义勇为，勇于同违法犯罪行为做斗争。在提供违法犯罪线索，抓获违法犯罪嫌疑人方面有突出事迹。

五、评选步骤

本次活动从2014年5月开始至9月底结束，分为四个阶段。

   （一）宣传动员

     西安市公安局治安管理局、西安市房屋物业管理办公室、新华网联合制定关于组织开展首届西安最美保安员评选活动工作方案，发出活动通知，在陕西日报、西安晚报、华商报、新浪网、新华网等媒体发布评选公告，在西安市保安协会网、西安市物业管理行业协会网、新华网开设西安最美保安评选活动专题宣传栏目，面向社会公开征集并同步宣传报道活动开展情况。

（二）报名推荐

1、社会推荐

（1）、网络推荐：http：//xa.house.news.cn上传最美保安事迹、图片等。

（2）、电子邮箱推荐：

西安市保安协会 http：www.439817588qq.com  

（3）、邮寄信件推荐：西安市保安协会，地址：西安市雁塔区丈八东路9号    邮编：710001

西安市物业管理行业协会  地址   邮编

2、组织推荐：各级公安机关治安部门、西安市房屋物业管理部门，要在宣传动员的基础上，根据辖区实际，择优推荐申报，分县局推荐不少于5名候选人，候选人要提供近三年来个人事迹简介1份（300字左右）、2寸证件照1张。由上报的分县局或物业部门统一填写推荐表，于6月30日前报治安局保安处保安考试管理科。

评选公示审核阶段（7月1日至8月31日）

1、初评（7月1日至31日）

组委会办公室对推荐人员的事迹进行审核初评，确定60名候选人。

2、投票评选阶段（8月1日至20日）

在西安市保安协会网、西安市物业管理行业协会网、新华网西安最美保安评选活动专题宣传栏目刊登候选人事迹，组织网络投票，按票数由高到低计分，组委会办公室将获奖名单报请组委会审定，确定10名为西安市最美保安员，50名为西安市优秀保安员。

3、公示阶段（8月21日至31日）

通过西安市保安协会网、西安市物业管理行业协会网、新华网等媒体向社会公示评选结果。

 （四）表彰（9月1日至15日）

     2014年9月，召开表彰大会对评选出的首届西安最美保安员进行表彰，同时，利用各种媒体集中报道，广泛宣传，进一步营造关注和尊重保安的良好社会氛围。

六、工作要求

（一）高度重视，加强领导。开展西安最美保安评选表彰活动，是鼓励保安员爱岗敬业，加强新时期保安员与人民群众共同构建和谐社会的一项重要举措。各单位、部门负责人要精心组织、周密部署，确保此次评选表彰活动顺利开展，取得成效。

（二）严格把关，确保评选质量。要坚持公平竞争，择优推选原则，充分发挥民主，广泛听取各方面意见。严格按评选标准，使评选的先进典型可敬、可信、可学。同时，对评选出的最美保安，组委会将适时进行明察暗访，一旦发现弄虚作假行为的，将取消评选资格。

（三）积极宣传，营造氛围。在评选活动中，各支持媒体要大力宣传和报道保安行业在服务经济社会中的积极作用，弘扬正气，传播正能量，树立保安队伍良好形象。

附件：《首届西安最美保安员推荐表》

2014年6月12日

西安最美保安员（秩序维护员）推荐表
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